



Большого успеха на чемпионате и первенстве России по легкой атлетике (спорт глухих), которые стартовали 5 июля в Чебоксарах, добился представитель Мордовии Самир Байчурин, который занимается под руководством тренера Евгения Нуштаева. Байчурин завоевал три «золотые» медали.

Первое «золото» Самир завоевал 6 июля в забегах на 1500 метров – юноша показал результат 4:34,96. 7 июля Самир Байчурин завоевал вторую «золотую» медаль на дистанции 800 м с результатом 2:06 сек, выполнив при этом норматив кандидата в мастера спорта.

8 июля копилка мордовского спортсмена пополнилась третьим «золотом» - на дистанции 3000 м с препятствиями стипль-чез с результатом 12 минут 58 сек.